
MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv         -    info@puigusa.com 
www.puig.tv   -   www.puigusa.com

 INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

    

1

3

5
4

2
A Tornillos Originales /

Original Screws

1

A

A

2

2

2

4
3

4
4

VTECH TOURING PARA – VTECH TOURING FOR – VTECH TOURING FÜR

YAMAHA N-MAX 125 ‘15-
Ref.: 8121

DESCRIPCIÓN DESCRIPTION   ID. QTY.

Pantalla touring 1Touring windscreen                 1

4

3

2

Arandela de goma M5x4

M5x30 ISO 7380 Allen screw (Black)Tornillo Allen M5x30 ISO 7380 (Negro)

M5x4 Rubber washer 4

4

Arandela de nylon M5x0,5 M5x0,5 Nylon washer 4


